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Nedko Neshev
E

From: Nedko Neshev <op@vik-pleven.com>

Sent: 05 mapT 2019 . 9:18

To: ‘office@strotech.bg’

Subject: "BogocHabassaHe u Kanannsauma" EOO/, MaeseH - My6anuHO cbcTesanve 3a

Bb3/araHe Ha obLuecTBeHa Nopbuka ¢ npeamet ,[locTaBka Ha KOMBMHUpPaH
barep-ToBapau"”, oTkpuTa ¢ pewenune N2 31 /22.01.2019r. - N2 8 POIT:
00004-2019-0001

Attachments: Protokol.pdf
Signed By: op@vik-pleven.com
Importance: High
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BODOCHALGDSIBAHE N (
KAaHAINN3AaUNSI-MNneBen

5800 ITnesen, yn.“Can Ctedano” 25; dakc: 064/889866, e-mail: office@vik-pleven.com

M3x.Ne 478 / 05.03.2019r.

40:

»Crporex Umxenepunr A/l Codusi, e-mail: office@strotech.bg

IIpunosxero, M3npamame Bu mporokon mo €wi.54, ain.7 ot 13011 — 1 crpanuua.
Ha ocroBanne un.57, an.3 or IIII30II Bu yBenomsBame, 4e OTBapSHETO Ha LEHOBHTE odeptu ot
Komucnsta me ce cberom Ha 12.03.2019r. B 10.004. B ympaBieHHero Ha JIPYXKECTBOTO, €T.3,

3acenaresnna 3ana.

E-mail aapec 3a 06Men Ha napopmanus: op@yvik-pleven.com

OuyakBaMme J1a OTBBPANUTE NOJIYYABAHETO HA MMUCMOTO !

Hactosiusr e-mail e nognucan ¢ KEIT.
Hxonomuct OOLIECTBEHH NOPBHUKH
Henxo Hemes



MPOTOKOIT Ne 1

3a CbOTBETCTBME C U3NCKBAHWATA KbM NTUYHOTO CLCTOSIHUE U KPUTEPUUTE 3a NoAGop, NOCTaBEHU OT
Bb3NOXuTenNs, B NybriMyHO CbCTe3aHWe 3a BbanaraHe Ha obLUecTBeHa nopbyka ¢ NpeAMeT:
“MocTtaBka Ha koMGMHUpaH Garep-ToBapay”, oTkpuTa ¢ pewweHue Ne 31/22.01.2019 r., Ne 8 POIN
00004-2019-0001

Ha 26.02.2019 r. B 14:00 4aca B 3aceaaTenHara sana Ha ‘B u K’ EOO[] rp. NneseH ce cvbpa
KomMucus, HasHadeHa cbe 3anosep Ne 70/26.02.2019 ., B cnefHus CbCTaB:

Mpeacenaten: ....... 3anu4yeHo Ha ocHoBaHue 4n. 2 ot 33J14.........

UneHose: ...... 3anu4yeHo Ha ocHoBaHue 4n. 2 ot 33/1.........
....... 3anu4yeHo Ha ocHosaHue yn. 2 ot 33M1.........

YUneHoBeTe Ha komuCUSTa MOANUCaxa Aeknapauuu no unm. 103, an. 2 ot 30M. Ha
3acefaHneTo He NpUchbCcTBaxa NpefCcTaBUTeNU Ha yHacTHULUTE UKW APYrU NULa, NOCOYEHM B un. 54,
an. 2 Mn3on.

B onpepenerus ot Bbanoxutens cpok e noaageHa efHa odeprta oT yyacTHuka “CTPOTEX
NHXEHEPUHI™ AL, Bx. Ne 425/25.02.2019 r., 13:47 u., npefageHa Ha npegcefartens Ha KOMUCUATA,
32 KOETO € CbCTaBEH NPOTOKON no 4n. 48, an. 6 ot MM30I0.

KomucusaTa oTBOpY ObepTaTa U NpoBepyu 3a HANMYMETO Ha OTAEMNeH 3aneyaTaH Hernpo3spayeH
nnuk ¢ Haanuc “lNpeanaraHu LeHoBM napamMeTpi”, KaTo CbrMacHo W3WCKBAHETO Ha un. 54, an. 4 or
MMN30M uneHoseTe Ha KOMUCUATA MOAMUCaxa 3aneyaTaHWs nNNMK C LeHoBaTa othepta 1
TEXHUYECKOTO NPEASIOKEHUE Ha y4acTHUKA.

Ha 05.03.2019 r. komucusaTa, HasHayeHa cbe 3anosen Ne 70/26.02.2019 r., ce cwbpa, 3a ga
pasrneaa AOKYMEHTUTE Ha y4acTHWUKa U KOHCTaTupa, Ye CblyUTe OTrOBapsAT Ha W3UCKBAHUSTA KbM
NUYHOTO CHCTOSHME U Ha KpuTepuuTe 3a NoaGop, nocTaseHn oT Bbanoxutens. KomucuaTa gonycka
A0 y4yacTue B npouefyparta 3a pasrnexnaHe Ha TEeXHUYECKOTO MNpefnoXeHue 3a U3NbIHEHUE Ha
obujecteeHara nopbyka Ha “CTPOTEX UHXXEHEPUHI™ AL

Komucusita pasrnefa TexXHUYECKOTO MNPeAnoXeHWe Ha yyacTHUKa U Tabnuuata 3a
CbOTBETCTBUE Ha TEXHWYECKUTE XapaKTePUCTUKW, KOATO € YacT OT TEXHWYECKOTO MpenrioXeHue U
YCTaHOBU, 4€ OTroBapAT Ha npeABapuTenHo obsseHuTe ycnosBus Ha Bwanoxutens. Mopagu
0BCTOATENCTBOTO, Ye € NoAajeHa camo efHa odepTa 3a yyacTue, CbrnacHo dopmMynara, no KoaTo ce
U34uCnsBa oOuUEHKaTa Ha TeXHWYEecKOTO MPEANOoXeHWe OT MeTOAMKaTa 3a OueHKka Ha odepTuTe,
Y4aCTHUKBT nony4yaea MakcumaneH 6poii Touku — 50 T.

HacToawumsT npoTtokon e cbCTaBeH Ha ocHoBaHue un. 103, an. 3 ot 300 BbLB Bpb3Ka C un. 54,
an. 7 ot MMN30I1 Ha 05.03.2019 .

Komucus:
Mpenceparen: ...... 3anunyeHo Ha ocHoBaHue un. 2 ot 33J14.........
UneHose: ...... 3anunyeHo Ha ocHoBaHue yn. 2 ot 33J14.........



